



# 万达城·揽湖华宅 0551-65368888

聚焦“万达城”杯省直机关第七届运动会

## 省高院:树雄风,展法官风采

万达文化旅游城

时光东影 TIMEFACE 省直机关运动会官方唯一指定数据平台



省高院积极响应省直工委号召,及时组队参加“万达城”杯省直机关第七届运动会。目的就是希望通过体育比赛展示省高院干警的良好形象和昂扬向上的精神风貌、展示省高院作为全国群众体育运动先进集体的风采,确保以健康的体能、旺盛的精力更好地投身审判执行等各项工作之中。

省高院党组高度重视省直机关七运会的组队参赛工作。先后两次专门听取机关党委关于运动会筹备工作情况的汇报,从集训日程安排、经费投入等方面给予力所能及的支持。同时及

时召开各项目领队会议,要求各项目队要充分利用好运动会开赛前有限的宝贵训练时间,加紧训练,提高技战术水平。要进一步明确任务分工,落实各项目队的责任,严格运动员训练纪律,狠抓各项比赛任务的落实。要求参赛队员牢固树立全局意识和集体荣誉感,在保证自身安全的前提下,赛出水平,赛出风格,赛出精神,充分利用省直机关运动会契机,集中展示省高院机关的良好形象。该院广大干警积极报名参加,共有201名干警265人次参加21个项目的比赛。

刘家远 记者 雷强

## 安徽文一男篮 逆转“绝杀”美国瑞琪



星报讯(记者 江锐) 5月20日晚,中美篮球对抗赛第二场比赛在淮南进行。凭借最后时刻的压哨绝杀,安徽文一男篮以99:97战胜美国瑞琪,完成了一场21分的惊天大逆转。

美国瑞琪队在来到安徽之前,在太原赢了CBA球队山西15分,实力可见一斑。

本场比赛中,虽然安徽文一男篮一度落后21分,但主要以锻炼队伍为目的的年轻球员并没有放弃,一点一点地缩小比分差距。最后8秒钟,双方战成97:97,安徽文一男篮执行最后一次进攻。赵梦龙远投不中,安徽文一男篮前场篮板,申屠骏急停跳投再次偏出,此时孙建国拔地而起,用双手将弹出的球点进了“网窝”。

比赛结束后,对于球员的表现,安徽文一男篮主教练郑武给予了肯定:“我们这支队伍输是因为年轻,赢也是因为年轻。第一场比赛,我们有些球员因为紧张,发挥不出来;第二场比赛,在球迷的支持下,他们就越打越敢打。毕竟对手也是年轻球员,他们也会犯错。”

以后是否还会参加这样的对抗赛,郑武认为:“这样的比赛,输赢都不算入球队成绩,对于这帮年轻球员是一个锻炼、提高,以赛代练的机会。后面应该还会有这样的机会。”

## 省财政厅:赛出风格,赛出水平

省直机关第七届运动会开赛以来,省财政厅党组书记、厅长罗建国专门就参赛工作作出批示,要求充分发动,精心组织,争取取得好的成绩和效果。根据安排,省财政厅及时印发《关于做好省直机关七运会报名工作的通知》,在全厅范围内组织报名,动员干部职工依据个人特长报名参

赛,厅领导发挥带头示范作用,省财政厅300多名干部职工踊跃报名,参加各项目选拔赛,通过选拔207名干部职工参加17个大项、116个小项的比赛。

省直机关七运会周期长,训练及参赛任务重,为做好参赛训练和保障工作,省财政厅专门设立了参赛组委会,

全面协调各项训练和参赛工作。将参赛项目分解落实到有关处室单位,机关党委负责具体协调,有关处室单位牵头组织开展训练及参赛工作,厅机关各处室(局)、厅属各单位积极支持做好相关工作,切实做到训练比赛与财政业务工作两不误、两促进。

记者 赵汗青

## 省保监局:群体活动,如火如荼

省保监局高度重视此次运动会,根据比赛项目设置,制定了具体的参赛方案,通过积极宣传、广泛动员,最后该局选派了23人的代表团,参加田径、乒乓球、羽毛球等9个大项12个小项的比赛。

省保监局代表队人员告诉记者,该局利用工作之余积极备战,在运动会开

始前,篮球队就多次组织集训,队员间的默契和配合得到了很大的提高;羽毛球选手们通过训练,提高了自身的竞赛水平;乒乓球团体队则充分利用“职工之家”的运动场地和器械,坚持日常训练,提高训练强度。

另据介绍,省保监局的日常群众体育活动也开展得如火如荼。该局工会坚

持在每个工作日的上午10点,组织全体干部职工做工间操,锻炼身体,消除亚健康;该局足球队与行业内各代表队进行了多次交流赛和友谊赛;工会“职工之家”为广大职工配备了跑步机、乒乓球桌、台球桌等健身器械,工作之余总能见大家在这里锻炼身体、挥洒汗水。

星级记者 张华玮

## 一位池州彩民退而不休的“乐透”生活

机关退休,无法适应

家住池州市城区年近古稀的张老先生,就是怀有“乐透不止、畅活由你”心态的老彩民,几年来他将他的“乐透不止”购彩行动发挥得淋漓尽致。十年前,他在一家机关单位退休,退休前他任科室领导岗位,经常有人找他办事。在退休后的一段时间里,由于突然从忙碌中静下来,再也没有昔日的风光,心里的落差一下子跌到了冰点,人一下子老了许多,精神状态极差,还经常向儿女们发脾气,看到这种情况,儿女们也心急如焚,但又没时间陪他,只能束手无策。

偶遇体彩,变身彩民

2007年5月28日,中国体育彩票大盘玩法超级大乐透正式上市,时值开展各项活动,彩票销售网点内人头攒动热热闹闹,张老路过,不经意对里面看了看,于是情不自禁地走了进去,刚进门,销售员就向他问好,随即端来一杯茶。坐下后,周围素不相识的人也主动和他打招呼,让张老一下子受宠若惊,有种被认可被需要的感觉油然而生。

随后他就认真仔细听销售员对大乐透的介绍,也似懂非懂地点着头和其他人讨论起来,还不时地给别人建议一番,不知不觉就在销售网点待了两个小时,但是这次没买。到了第二天,洗漱吃完早饭后,张老总是觉得有什么事没干,他走出了家门来到了那家彩票销售网点,谁知一进门就被另一个中年人拉住,说:“昨天幸亏我听了您的建议,改了一个号码,中了1注四等奖。”张老激动不已,似乎又找到了退休前的成就感。

天长日久,张老随着对体彩的逐步深入了解,也加入到了购彩行列,在购彩中也认识了一些不同年龄不同行业的人群,好多都成了无话不谈的朋友,性格又恢复了以前的开朗,胃口也大增,真是有了超级大乐透就有了“为君强饭我加餐”的心情,整天精神焕发,再也不无缘无故找儿女们的茬了,还和其他人经常调侃。

坚持购彩,乐在其中

时间荏苒,张老已有7年的“彩龄”,与超级大乐透摸爬滚打了7个岁月,对超级大乐透的“脾性”了如指掌,还时刻拥有一颗年少的心。萧伯纳说过:“只有年少时才拥有年轻,那是件可惜的事。”这句名言在张老的身上得到了证明。当问及为什么对超级大乐透如此厚爱,一般人的回答是冲着大奖,而张老的回答却不同,但让人回味无穷:“当今社会是个快节奏的社会,什么事物都追求方便快捷高效,却失去了细细品味的过程,而这个过程要有足够的时间、良好的心态、乐观的态度、时刻拥有梦想,超级大乐透玩法的游戏规则、高额的奖池、大奖更大、一周3次开奖的特点恰恰满足了我们需要‘慢下来’的生活追求和态度,时刻拥有饱满的精神。”

如今,超级大乐透已上市7周年,正茁壮成长,千万大奖频出实现着人们缤纷的梦想,超4亿元的奖池是常态,足够让拥有“乐透不止、畅活有你”的心态的人长期品味。



## 乐透不止,大奖等你

星报讯(张雷) 体彩超级大乐透大派奖,每期加奖1000万,正如火如荼地进行着。天长的体彩铁杆影迷朋友们,也纷纷跃跃欲试,摩拳擦掌。

本次大乐透派奖活动,力度之大,前所未有的,大奖成色颇为诱人。居高不下过4亿的奖池,2元可中1500万,3元冲击2400万,让众多的彩民不自觉地调整起了购彩投注方式——直选变成了胆拖复式,小复式变成了大复式,连长期守号的彩民都采取了追加投注。资深大乐透彩民张先生说:“适逢这么大的派奖活动,每天多投入几十元,买一个大大的希望,中了自然是高兴,运气总是眷顾有准备的人;不中,全当支持公益事业,给困难的人帮助,也是一件快乐的事情。今年滁州开门红中出大乐透698万,虽然不是我自己,但我也很高兴,长期坚持的我,也是小奖不断。今年中大奖,我有信心。”

张先生说得真好,彩民朋友对大乐透的这份热情,不正是大乐透“乐透不止、畅活由你”的完美诠释吗?

# 超级大乐透

特别提示

当前奖池: 514062616.66 元(目前中国彩市第一)

第 14058 期, 开奖号码: 09、15、22、24、26+02、07

全国中出一等奖 3 注, 其中追加 1 注。大奖出自 安徽、福建、河南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六